



Οι Αμερικανοί ...ξανάρχονται

ΜΕΓΑΛΗ ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΦΙΞΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

Τις ημέρες των μαζικών επισκέψεων Αμερικανών κατά το παρελθόν, στην πλειονότητα τους ναύτες του αμερικανικού στόλου, που γέμιζαν τον κεντρικό δρόμο του Κινγκς Κρος και τις αίθουσες... διασκεδάσεων

του, μάς κάνει να θυμηθούμε η σημαντική αύξηση τουριστών εξ Αμερικής που παρουσιάζεται τελευταία.

Κατά 18% αυξήθηκε τον περασμένο χρόνο ο αριθμός των Αμερικανών επισκεπτών και η αύξηση

αυτή ήταν η μεγαλύτερη της τελευταίας 25ετίας. Εντός του έτους αναμένεται να σημειωθεί νέα αύξηση στις αφίξεις Αμερικανών κι αυτό αποδίδεται κυρίως στην μείωση της αξίας του αυστραλιανού δολαρίου έναντι του δολαρίου των ΗΠΑ γεγονός που κάνει φθηνότερα τα ναύλα και την διαμονή τους. Μόλις πριν λίγα χρόνια ένα δολάριο Αυστραλίας αντιστοιχούσε με 102 σεντς του αμερικανικού με το οποίο σήμερα αγοράζεις πάνω από \$1,30 Αυστραλίας.

Συν τοις άλλοις ως το τέλος του τρέχοντος οικονομικού έτους (30 Ιουνίου) αναμένεται να σημειωθεί ρεκόρ όλων των εποχών στις αφίξεις επισκεπτών στην Αυστραλία με την πρώτη θέση να κατέχουν οι εκ Κίνας προερχόμενοι!

Οι Ιάπωνες κυνηγούν φάλαινες Αυστραλίας

Στα νερά της Αυστραλίας Ιάπωνες κυνηγούν και πιάνουν ή σκοτώνουν φάλαινες, γεγονός για το οποίο διαμαρτύρονται έντονα οι αρμόδιες αυστραλιανές αρχές, καθώς και η Κοινοπολιτειακή Κυβέρνηση.

Σε σημείο προς την Ανταρκτική επίσημάνθηκε ιαπωνικό σκάφος να κυνηγά και να αιχμαλωτίζει φάλαινες, που προφανώς θα φονεύονταν, για να πωληθούν, ή για να «εξεταστούν επιστημονικά», όπως ισχυρίστηκαν οι φάλαινοκυνηγοί. Ο Αυστραλός Υπουργός Περιβάλλοντος, Τζος Φριντερμπεργκ, εξέφρασε την απογοήτευσή του για το γεγονός ότι οι Ιάπωνες επέστρεψαν στα ύδατά μας και τόνισε ότι: Η Αυστραλία δεν επιτρέπει καμμία μορφή εμπορικής ή επιστημονικής εκμετάλλευσης φάλαινων. Συμπληρώνοντας ότι δεν είναι αναγκαίο να σκοτώσεις μια φάλαινα για να την μελετήσεις!



Η ΓΙΩΤΑ

Τις βραδιές Παρασκευής - Σαββάτου το **ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ** στην αίθουσα του **C-Side!** Τηλέφωνο για τραπέζι (2) **9567 9122** ή επισκεφθείτε μας

Οικογενειακή και φιλική ατμόσφαιρα για όλους και **ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΟΙ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΣΠΕΣΙΑΛ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΕΛΕΤΕΣ.**

Οι αίθουσες του **C-Side** και όλα όσα προσφέρονται σ' αυτές για κάθε είδους εκδηλώσεις και τελετές έχουν **το καλύτερο όνομα** στην Ελληνική Παρουσία

Υπέροχες Βραδιές στο **C-SIDE** restaurant

Υπό την διεύθυνση του Βαγγέλη Καραβελατζή
110 General Holms Drive Kyeemagh

Για ώρες αξέχαστες ελληνικής διασκέδασης με πλούσιο φαγοπότι. Πιατέλες εξαιρετικών ορεκτικών, θαλασσινών, κρεατικών, σαλάτες, μεζέδες. Φιλική περιποίηση & τιμές

ΜΟΥΣΙΚΗ με τον μαέστρο **ΝΙΚΟ ΓΙΑΝΝΕΛΛΗ** και τον ακούραστο **ΑΝΤΩΝΗ** στο μπουζούκι **ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ** για όλα τα γούστα από τις γεμάτες μπρίο κι ομορφιές καταξιωμένες καλλιτέχνιδες την **ΓΙΩΤΑ**, την **ΜΑΡΙΑΝΑ** και την **ΕΛΕΝΗ**



ΜΑΡΙΑΝΑ και ΑΝΤΩΝΗΣ στην πίστα



Η ΕΛΕΝΗ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΜΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΑ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΑΦΕΔΑΚΙΑ



Στην προνομιούχα περιοχή του παραθαλάσσιου πάρκου Kyeemagh, δίπλα στην πλαζ!